
حاجی‌دلیگانی خبر داد؛
طرح مجلس برای نظارت بر فضای 
مجازی و برخورد با »سلبریتی‌ها«

عضو هیئت‌رئیسه مجلس شورای اسلامی 
از طرح جدید مجلس برای نظارت و برخورد با 

»سلبیریتی‌ها« در فضای مجازی خبر داده است.
حسینعلی حاجی‌دلیگانی در گفت‌وگو با 
روزنامه کیهان تأکید کرد: »ما الان طرح‌هایی را در 
مجلس داریم که قوه قضائیه را مکلف کنیم در برابر 
مسئولیت‌هایی که متوجه افراد می‌شود وقتی که 
پیامی را در فضای مجازی منتشر می‌کنند. این در 
مورد افرادی است که نوعی وجهه اجتماعی دارند 
که به آنها سلبریتی گفته می‌شود«. وی با اشاره به 
اعتراضات اخیرا، گفت: »در همین مسائل اخیر فلان 
بازیگر و یا بازیکن یک دروغ را منتشر می‌کند و با آن 

تمام امنیت روانی جامعه را به هم می‌ریزد«.
    

سخنگوی وزارت خارجه آمریکا: 
متعهد به حذف ایران از كميسيون 

مقام زن سازمان ملل هستیم
سخنگوی وزارت خارجه آمریکا اعلام کرد: 
متعهد به حذف ایران از کمیسیون مقام زن سازمان 
ملل هستیم، چراکه به بیان ساده، این اقدام درست 
و شایسته‌ای است. ند پرایس در کنفرانس خبری 
روزانه خود، مدعی شد: این تصمیم به دلیل اقدامات 
ایران علیه زنان و دختران این کشور گرفته می‌شود 
و قطعنامه آن ۱۴ دسامبر )۲۳ آذرماه( مطرح 

خواهد شد.
    

خزعلی توصیف کرد:
 زندان زنان معترض مثل خوابگاه 
دانشگاه است با امکان هواخوری!

معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری که روز 
دوشنبه بازدیدی از یکی از زندان‌ها داشته است، در 
مورد شرایط نگهداری زندانیان گفت: شرایط مناسبی 
از نظر معیشت و بهداشت برای زندانیان فراهم شده 
بود و چیزی شبیه خوابگاه برخی از دانشگاه‌های کشور 
را شاهد بودم. همچنین برای بازداشت‌شدگان از صبح 
تا غروب امکان هواخوری و استفاده از محیط باز فراهم 
بود. علاوه بر همه این‌ها نامه‌ها و درخواست‌هایشان 
دریافت شد و برخی که خواهان آزادی با وثیقه یا به 
صورت مشروط بودند، مورد پیگیری قرار خواهد 
گرفت. انسیه خزعلی در گفت‌وگو با ایلنا با اشاره به 
اینکه از کل تعداد بازداشتی‌های اخیر ۱۰ درصد زنان 
هستند. افزود: در پی آن هستیم اسباب آزادی افرادی 
که فرزند دارند یا تقصیر کمتری دارند و یا مشکلات و 

بیماری دارند فراهم شود.
    

هشدار به نمایندگان مجلس انگلیس: 
مراقب حملات سایبری ایران باشید

ماه گذشته به قانون‌گذاران در هر دو مجلس عوام 
و اعیان انگلیس، طی نامه‌ای هشدار داده شد که در 
برابر حملات سایبری احتمالی از سوی عوامل ایرانی 
هوشیار باشند و امنیت دستگاه‌های تلفن همراه خود 
را افزایش دهند. به گزارش عصرایران به نقل از سی 
ان ان، در این نامه آمده است: با توجه به تهدیدهایی 
که مقامات می‌گویند علیه اپوزیسیون ایرانی مقیم 
انگلیس که »دشمنان نظام تلقی می‌شوند« صورت 
گرفته است، این فرصت خوبی است تا به همه شما 

یادآوری کنیم که هوشیار باشید.
    

حذف پرس‌تی‌وی از یوتل‌ست
در پی تحریم‌های اروپا

ماهواره‌ یوتل‌ست، شبکه خبری انگلیسی‌زبان 
ایران )پرس تی‌وی( را به‌دلیل تحریم‌های اتحادیه اروپا 
از فهرست این ماهواره حذف و پخش برنامه‌های آن 
را قطع کرد. به گزارش ایسنا، پرس تی‌وی همچنین 
بدون اعلام قبلی، از پلت‌فرم ماهواره‌ای گلکسی ۱۹ 
حذف شد که به آن اجازه پخش در ایالات متحده و 
کانادا را می‌داد. شبکه پرس‌تی‌وی در بیانیه‌ای اقدام 
شرکت ماهواره یوتل‌ست در قطع پخش این شبکه را 

محکوم کرد و آن را ناقض اصل آزادی رسانه دانست.
    

پزشکیان: 
نمایندگان پول‌های کلانی 

برای سلامت خود خرج میک‌نند 
نماینده تبریز در مجلس گفت: اگر نماینده مجلس 
مریض شود او را به بهترین بیمارستان می‌برند. 
نمایندگان مجلس بیمه‌های تکمیلی جداگانه 
دارند و پول‌های کلانی برای سامت خودشان 
خرج می‌کنند. مسعود پزشکیان، در مناظره با 
علی خضریان، نماینده تهران افزود: نمایندگان 
مجلس فقط به بیمارستان‌های خصوصی مراجعه 
می‌کنند و برای یک جراحی ساده ۶۰ میلیون تومان 
می‌پردازند! اینکه می‌گویند ما انقلابی هستیم من که 

نمی‌فهمم این انقلابی یعنی چه؟
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مراسم ۱۶ آذر و روز دانشجو در شرایط عادی 
هم سیاسی است، چه رسد به آنکه این مراسم به 
اعتراضات ۱۴۰۱ گره بخورد. طبیعتا این همپوشانی 
باعث شد مراسم امسال روز دانشجو ملتهب‌تر و 

پرتنش‌تر از سال‌های گذشته برگزار شود. 

حضور ابراهیم رئیسی در دانشگاه تهران
رئیس‌جمهوری صبح روز ۱۶ آذر برای شرکت 
در مراسم گرامیداشت روز دانشجو راهی دانشگاه 
تهران شد و به همین دلیل فضای خیابان انقلاب 
به شدت امنیتی بود و نیروهای نظامی تمام راسته 
خیابان انقلاب را پوشش داده بودند و حراست 
دانشگاه با دقت بیشتری وضعیت دانشجویان برای 
حضور در دانشگاه را بررسی می‌کرد و البته خود 
ابراهیم رئیسی هم در میان سخنانش این نکته را 
گفت که به او توصیه شده به خاطر شرایط امروز 
برای سخنرانی در دانشگاه حاضر نشود یا دست‌کم 

به دانشگاه تهران نرود اما او نپذیرفته است.
در این سخنرانی دانشجویان هوادار دولت، 
حضور پررنگی داشتند از جمله یکی از آنها پرسید 
که چرا به سعید جلیلی مسئولیت نداده‌اید. یا در 
جای دیگری وقتی رئیسی از علت فیلتر شدن 
اینستاگرام و واتساپ گفت، حاضران برای او دست 

زدند و او را تشویق کردند.
رئیسی در پاسخ به سوال دانشجو مبنی بر اینکه 
چرا به سعید جلیلی مسئولیت نداده‌اید، گفت: »من 
خودم شخصا چند مسئولیت را به ایشان پیشنهاد 
دادم و ایشان نپذیرفتند؛ البته همین الان که ایشان 

در سایه قرار دارند به دولت کمک می‌کنند.«

در برنامه حضور رئیسی همچنین نمایندگان 
دانشجویی صحبت کردند که عمده صحبت‌های 
آنها، انتقاد به وعده‌های رئیسی بود؛ از جمله 
انتقاداتی که درباره فیلترینگ به رئیسی شد 
و او هم پاسخ داد: »من در انتخابات حرفی 
 زدم که گاهی هم بعضی‌ها می‌خواهند آن را 

یادآوری کنند! 
من خودم یادم هست! هرآنچه را که گفتیم 
به خاطر داریم. سخن ما این است که اگر دشمن 
آمد در فضا و بستزی دشمنی کرد و خواست 
کشور را بهم بریزد شما می‌گویید به او اجازه 
بدهیم؟ محدودیت‌های ایجاد شده به دلیل اخلال 
دشمن و ایجاد ناامنی است که در آن ایجاد کرد؛ 
محدودسازی شده و حتما بدانید با شرایط امن، 

وضعیت متفاوت خواهد بود.

زاکانی در دانشگاه شهید بهشتی: 
تمام هنرتان سطل آشغال اتش زدن است

علیرضا زاکانی شهردار تهران، که روز سه‌شنبه 
به دانشگاه شریف رفته بود و حضور حاشیه‌ساز و 
ادبیات نامتعارفی داشت، دیروز به دانشگاه شهید 
بهشتی رفت و سخنرانی کرد. برخی منابع خبری 
گفته‌اند از حضور تعدادی از دانشجویان معترض 
جلوگیری شد. سخنرانی زاکانی با کف و سوت 
دانشجویان حامی‌اش همراه بود و تعداد اندکی از 
منتقدان حضور داشتند. از معدود دانشجویانی 
که در جلسه حضور داشتند، برخی شعار دادند 
و زاکانی در پاسخ به شعار گفت: »مرگ بر هرچه 
دیکتاتور در این کشور است اما آدرس اشتباهی 

ندهید و با ترقه‌بازی نمی‌شود انقلاب کرد.« او 
خطاب به معترضین گفت: چرا علاقه دارید کسی 
جز خودتان حرف نزند؛ هیچ چیزی دستشان 
نیست و انقدر فشار می آورند وای به حال آنکه 

چیزی دستشان باشد.
وی گفت: ‌اینها کسانی هستند که تمام هنرشان 
سطل آشغال آتش زدن هست؛ همان گروه‌های 
فشار. نمی‌شود دانشجو صدایش بلند باشد، ذهنش 
هم دچار انجماد شده باشد و گوش شنوا هم نداشته 
باشد؛ او دانشجو نیست و در همان دروه دبیرستان و 

کودکی مانده است.
یادآور می‌شود تصاویر و فیلم‌هایی که از 
دانشگاه شهید بهشتی منتشر شد، نشان می‌داد 
که دانشجویان این دانشگاه سرودهای اعتراضی 

مختلفی در دانشگاه خواندند.
بعد از پایان سخنرانی روز سه‌شنبه زاکانی نیز 
ویدئویی از تجمع دانشجویان دانشگاه شریف 
در اعتراض به حضور شهردار تهران در این 
دانشگاه منتشر شد. این تجمعات با شعارهای تند 

دانشجویان همراه بود.

ذوالنوری: خواسته دانشجویان معترض 
»سلف مختلط و آغوش رایگان« است

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس، دیروز 
و همزمان با روز دانشجو گفت: بالاترین خواسته 
دانشجویان معترض »سلف مختلط و آغوش 

رایگان« است.
مجتبی ذوالنوری، در نشست علنی مجلس 
گفت: »دانشجویان با ایده و هدف سقوط نظام 

سلطه همراه انقلاب شدند و نباید اجازه بدهند که 
در بدنه جنبش دانشجویی مسیر انحرافی ایجاد 
شود که بالاترین همت آن‌ها سلف مختلط و آغوش 

رایگان است.«

توضیح وزیر ارشاد درمورد »نداشتنِ 
آزادی پس از بیان« در دانشگاه الزهرا 

دیروز وزیر ارشاد همزامان با روز دانشجو، 
در دانشگاه الزهرا حضور یافت. محمدمهدی 
اسماعیلی، درباره وضعیت هنرمندان و 
مشکلاتشان در شرایط این روزها، این‌طور اظهار 
کرد: امروز هر هنرمندی می‌خواهد برنامه‌ هنری 
را اجرا کند، عده‌ای به‌صورت سازماندهی‌شده، 
با فحاشی و تهدید مانع او می‌شوند. این چه 
نسبتی با آزادی کار و آزادی بیان دارد؟ یک‌برنامه 
هنری تنها متعلق به یک‌نفر نیست، گروهی 
آن را تدارک دیده‌اند؛ از گیشه‌داری که بلیت 
می‌فروشد تا متصدی نور و سالن و صدا همه در آن 
درگیرند. عده‌ای از اصحاب فرهنگ و هنر درگیر 
معیشت‌شان هستند و به‌خاطر این وضعیت دچار 

مشکل معیشتی شده‌اند.
در این بین تعدادی از دانشجویان نیز خواستار 
شنیدن صداهای معترض از سوی مسئولان بودند.
اسماعیلی در واکنش به صحبت یکی از 
دانشجویان مبنی‌ بر »نداشتنِ آزادیِ پس از بیان« 
تاکید کرد: اعتراض حق دانشجو و حق مردم است 
و ما بایستی اصل ۲۷ قانون اساسی را به‌خوبی اجرا 
کرده و فضا را به‌گونه‌ای متناسب با اعتراضات 

مردمی آماده کنیم.

برخورد نیروهای حراست و لباس‌شخصی 
با دانشجویان

کانال خبری شوراهای صنفی دانشجویان کشور، 
روز دانشجو، از برخورد نیروهای حراست با تجمعات 
دانشجویی در برخی دانشگاه‌های کشور به‌خصوص 
در دانشگاه تهران خبر داد. در مجموع فضای اغلب 
دانشگاه‌ها دیروز »امنیتی و ملتهب« گزارش شد. 
دانشگاه‌های شهید بهشتی، هنر اصفهان، خوراسگان 
اصفهان، سوره تهران، دانشکده دندانپزشکی 
دانشگاه آزاد تهران، آزاد رشت، دانشکده شیمی و 
محیط زیست دانشگاه تهران از جمله این دانشگاه‌ها 
هستند. از دانشگاه فردوسی مشهد هم خبر رسید که 
تجمع دانشجویان این دانشگاه به تنش و درگیری 
منجر شد. منابع خبری گفتند دیروز دانشجویان 

دانشگاه سوره نیز بر سرکلاس حاضر نشدند.

فضای اعتراضی شدید 
در دانشگاه خواجه نصیر

در دانشگاه‌های دیگر ایران وضعیت کمی 
ملتهب‌تر بود؛ برای مثال در دانشگاه خواجه نصیر 
تهران اعتراضات دانشجویی بسیار گسترده‌تر از 
دیگر دانشگاه گزارش شد و شعارهایی که در این 
دانشگاه سر داده شد نیز تندتر از سایر دانشگاه‌ها 
بود. مهمترین اتفاقی که در دانشگاه خواجه نصیر 
رخ داد، راهپیمایی دانشجویان بود که در محوطه 
دانشگاه و حتی راهروهای ساختمان دانشگاه با 
شعارهایی همراه بود. منابع خبری نیز اطلاع دادند 
برخی دانشجویان این دانشگاه همچون علیرضا 

پورصفر و محمدامین افتخاری بازداشت شدند.

بیشترین تجمعات دانشجویی
 در دانشگاه امیرکبیر 

دیروز همچنین دانشجویان دانشگاه امیرکبیر 
مقابل دانشکده ریاضی تجمع کردند و شعارهای 
اعتراضی سر می‌دهند. در میان دانشگاه‌های کشور، 
بیشترین تجمعات مربوط به دانشگاه امیرکبیر بود که 
در چند مورد، درگیری‌هایی نیز گزارش شد. با توجه 
به اینکه تعداد دانشجویان بازداشتی در این دانشگاه 
زیاد بوده است، تجمعات بیشتری در آن رخ داده است.

پلاکاردهای »زن زندگی آزادی«
 در دستان دانشجویان تربیت مدرس

دیروز تعداد اندکی از دانشجویان دانشگاه تربیت 
مدرس نیز اقدام به تحصن کردند. تصاویر نشان داد 
تعداد این دانشجویان زیاد نبوده است. اعتراض این 
دانشجویان ظاهرا در واکنش به بازداشت چند نفر 
از دانشجویان این دانشگاه صورت گرفت. تصاویری 
نیز از تعدادی از دانشجویان دانشگاه تربیت مدرس 
منتشر شد که با در دست داشتن پلاکاردهای »زن 

زندگی آزادی« تجمع اعتراضی برگزار کردند.

رفتار دوگانه با دانشجویان معترض در روز دانشجو؛

مقامات گفت‌وگو کردند؛ نیروهای امنیتی برخورد!
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روی موج کوتاه

فعال سیاسی اصلاح‌طلب، درباره مباحث مطرح شده در 
دیدار برخی اصلاح‌طلبان با سران نظام گفت: به نظرم حل 
مسائل تنها از کانال رهبری ممکن است و ایشان بهتر است 

ورود پیدا کنند چون هر تصمیمی که آقایان، شخصیت‌ها، افراد 
و گروه‌ها بگیرند بدون حمایت و نظر مثبت رهبری به جایی 
نمی‌رسد. باید با ایشان صحبت کنند و از ایشان درخواست کنند 
که اختیار تامی به جمعی بدهند و این افراد به ماجرا ورود کنند.

محمد اشرفی اصفهانی در گفت‌وگو با ایلنا، درمورد اینکه 
چقدر امیدواری وجود دارد که توصیه‌ها به سران نظام به مرحله 
اجرا دربیاید؛ افزود: آقای شمخانی بدون حمایت رهبری به 
نتیجه نمی‌رسند. از این جلسات در دولت‌های قبلی هم بسیار 

بوده و به جایی نرسیده است.
وی گفت: این دیدارها باید حداقل ۲ ماه قبل انجام می‌شد 
پیش از آنکه این اتفاقات رخ دهد و تبدیل به چنین فاجعه‌ای 

شود. ما در این مدت از مردم و نیروهای امنیتی کشته دادیم 
و به شکل بی‌هدف هر دو طرف برخورد کردند که این اتفاقات 
هیچ یک زیبنده کشور و نظام نبود.  آقایان باید مقداری با تدبیر 
و اندیشه جلو می‌رفتند. حالا ادامه بحث این بود که چطور جلو 
برویم و این موضوعات را حل و فصل کنیم که هرکدام از آقایان 

نظراتی داشتند که مطرح کردند.

نظام، دولتی به این ضعیفی به خود ندیده است
وی افزود: این مسائل باید ریشه‌یابی و بررسی می‌شد. 
خود آقای رئیسی چهره‌ای مقبول است اما دولت جناب آقای 
رئیسی بسیار ضعیف است. در طول انقلاب، این نظام، دولتی 
به این ضعیفی به خودش ندیده است. هیچ‌کدام از اینها کارایی 

چندانی ندارند و نباید ورود می‌کردند. 

دیدارها باید ضمانت اجرایی داشته باشد
این فعال سیاسی در پاسخ به این سوال که فکر می‌کنید این 

دیدارها با سران نظام ادامه داشته باشد؟ گفت: اگر به پیشنهاد 
من باشد می‌گویم این دیدارها باید ادامه داشته باشد.  اما باید 
ضمانت اجرایی هم داشته باشد. نیاییم در جلسات بنشینیم، 
بحث کنیم، صحبت کنیم، بعد هم تمام شود و به هیچ جایی 
نرسیم. این به درد نمی‌خورد. باید آقایان بنشینند، بررسی 
کنند، به سران سه قوه منتقل کنند و آنها هم به رهبری انتقال 
دهند و سپس آن صحبت‌ها عملی و اجرایی شود تا مردم 

امیدوار شوند اما الان اینطور نیست.

رهبری بزرگواری کنند، عفو عمومی دهند
اشرفی اصفهانی گفت:  پیشنهاد من این است افرادی که 
تحت هر عنوان بازداشت هستند سریعا آزاد شوند. الان چشم 
دنیا به آنها دوخته شده است. این افراد باید هرچه زودتر آزاد 
شوند. مقام معظم رهبری بزرگواری کنند، عفو عمومی دهند، 
پیام دهند و بگویند ولو اینکه به شخص من جفا، ظلم و اهانت 

شد، اما من گذشت کردم. 

اشرفی اصفهانی در گفت‌وگو با ایلنا:

حل مسائل تنها از کانال رهبری ممکن است

گفت وگو

وکیل اولیای دم مهران سماک، جوان ۲۷ ساله‌ای که 
هفته گذشته در تجمعی متعاقب بازی تیم ملی فوتبال ایران 
و آمریکا در انزلی کشته شد، اعلام کرد که فرمانده منطقه 
انتظامی بندر انزلی در رابطه با پرونده مرگ او بازداشت 

شده است.
مجید احمدی در شبکه اینستاگرام نوشت: »پس از 
گذشت ۷ روز از قتل مهران سماک، با پیگیری‌های مستمر و 
بررسی دلایل و مستندات، جعفر جوانمردی فرمانده انتظامی 
بندر انزلی به اتهام عدم رعایت قانون نحوه بکارگیری سلاح 
منجر به قتل عمد مهران سماک، در شعبه اول بازپرسی 
دادسرای نظامی گیلان تفهیم اتهام و با صدور قرار بازداشت 
موقت روانه زندان شد.« احمدی افزود: این فرد در حال حاضر 

در زندان مرکزی رشت حضور دارد.
به گفته احمدی، اتهام این مقام انتظامی ایران »عدم 
رعایت قانون نحوه به‌کارگیری ساح منجر به قتل عمد 
مهران سماک« است.  هنوز مقامات نیروی انتظامی جمهوری 
اسلامی و قضایی در این باره واکنشی نشان نداده‌اند. پیش 
از این دادستان رشت تایید کرده بود که سماک با گلوله 

ساچمه‌ای در شهرستان انزلی کشته شده است.

شواهدی بر رد اظهارات وزیر خارجه 
در نشست با همتای بوسنیایی

این خبر درحالی منتشر شد که روز سه‌شنبه حسین 
امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه در نشست خبری با 
همتای بوسنیایی خود، گفت: آنچه ما در ۸ هفته گذشته 
شاهد آن بودیم، ترور و برنامه‌ریزی علیه مردم ایران بود و 
در ایران کسی در اثر شلیک نیروی امنیتی و انتظامی کشته 
نشده است. ازسوی دیگر، درپی جمعه سیاه زاهدان، هیات 
اعزامی از سوی رهبر انقلاب به سیستان و بلوچستان نیز قتل 
عده‌ای از بی گناهان را توسط نیروهای انتظامی پذیرفته و به 

آنها عنوان شهید دادند.

نماینده چابهار گفت: متاسفانه ۸ مهر ۱۴۰۱ روز تلخی 
در تاریخ استان سیستان و بلوچستان تلقی خواهد شد، چرا 
که در آن جمعه سیاه جنایت هولناکی اتفاق افتاده که هنوز 

بسیاری از دامنه‌های آن مشخص نشده است.
معین‌الدین سعیدی، در گفت‌وگو با جماران افزود: 
شاید من در این بحث نتوانم خیلی حرف بزنم، اما تعدادی 
از سربازان حافظ امنیت جامعه شهید شدند و متأسفانه با 
آتش‌زدن اموال عمومی هم روبرو شدیم، اما از همه این‌ها 
مهم‌تر و تکان‌دهنده‌تر کشته شدن انسان‌های بی‌گناهی 

است که از نماز جمعه برمی‌گشتند.
وی تأکید کرد: به لحاظ تاریخی شما در سیستان و 
بلوچستان هیچ کنشی حاکی از واگرایی نسبت به کشور و 
کنشی نسبت به فعالیت‌های تجزیه‌طلبانه هرگز ندیده‌اید. 
در سیستان و بلوچستان مولفه‌های هویت ملی ایرانی و 
اسلامی را می‌بینید که نسبت به کشور و نظام وفاداری 
عمیقی دارند. در خیلی از ناآرامی‌هایی که در کشور اتفاق 
افتاده بود مردم استان هرگز ورود نکردند. به گفته سعیدی، 
هر زمانی که نگاه به سیستان و بلوچستان صرفا امنیتی بوده 
پدیده‌های بسیار تلخ و زمینه‌های خشونت ایجاد شده است. 

برای فاجعه زاهدان عزای عمومی هم اعلام نشد
نماینده چابهار تصریح در ادامه این گفت‌وگو، تصریح 
کرد: معتقدیم برخورد دستگاه‌های مربوطه در سطح حجم 
فاجعه زاهدان نبود حتی عزای عمومی هم اعلام نکردند و 

این در حالی است که در جا‌های دیگر به این صورت نبود.
به گفته سعیدی در جریان اعتراضات،‌ عناوینی به مردم 
زده شد که بیشتر نمک بر زخم آن‌ها بود که خوشبختانه 
در سفر نمایندگان مقام معظم رهبری و سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی سعی شد که این دلجویی اتفاق بیافتد و 
انگ‌هایی که هرگز به مردم ما نمی‌چسبد از آن‌ها زدوده 

شود.

وکیل اولیای دم خبر داد؛

بازداشت رئیس پلیس انزلی در ارتباط با پرونده مرگ مهران سماک 
نماینده چابهار:

هنوز دامنه‌های جنایت جمعه سیاه زاهدان مشخص نشده


